

高颜值,潮流范儿! 体彩实体店还可以这样玩

本报讯(记者 张月霞)在很多人印象中,体彩实体店就只是一台彩票投注机,几张悬挂在墙上的游戏号码走势图。其实体彩实体店并不是简简单单只有一种风格,随着越来越多90后、00后的年轻人加入体彩大家庭,富有活力的青年店主用年轻人的思维,在店面装修、营销模式等方面下功夫,让体彩事业走进更多年轻人的视野,也使更多年轻人爱上体彩公益。随着渠道多样化和购彩群体年轻化,在过程中也涌现出了许许多多令人眼前一亮的装修风格,它们够潮,够时尚,下面带大家看看,唐山这些“不一样的体彩实体店”。

其中一家实体店将潮流、乐趣与体彩文化相结合,

大乐透“把爱放在手心里”展示墙,不少小情侣手拿大乐透票在此打卡留念。竞彩展示墙更是吸引不少球迷朋友头顶大力神杯为喜欢的球队呐喊助威!

同时,还有的实体店更是将年轻、时尚展现的淋漓尽致,用好玩有趣对接年轻人群的多元化需求,更加聚焦年轻群体。它全新的形象、别致的设计、潮流元素,瞬间让年轻人纷纷驻足,让传统的体彩店摇身一变成为一家幸运好玩的店。

在另外一家实体店,一改传统的体彩实体店形象,以“中国红”主题熏染色彩,让不少前来购买体育彩票的购彩者眼前一亮,醒目的体彩 logo、明亮的灯光……

给人轻松惬意的感觉。站内设有舒适的VIP区,大家可以在购彩之余,坐下来交流购彩经验。

唐山中心网点形象升级,多渠道的开发建设,还有很多这样的体彩实体店,进店的年轻人更多了,购彩体验完全不一样了,大家纷纷感叹道:原来体彩实体店还可以这么玩!



多期投注助幸运儿擒获大乐透大奖

本报讯(记者 张月霞)多期投注,是超级大乐透购彩者使用较多的一种投注方法,尤其是对平时守号的购彩者,省时省力,十分方便。日前,多地大奖得主现身领奖,这些大奖得主所中均为超级大乐透头奖,且投注时均采用了多期投注的方式。

20期连投 1注号码中 3155万

日前,佛山购彩者张先生现身体彩中心,领走大乐透3155万元大奖。在体彩超级大乐透第23104期开奖中,张先生通过一张经20期连投的、1注号码、5倍投注的单式多期倍投票,中出5注631万元一等奖,单票收获奖金3155万元。

张先生表示,中奖号码是他6年前刚购彩时机选投注的一注号码,之后一直都是用这注号码投注,维持了很多年。他说,自己每期投注金额习惯在10元左右,平时没研究号码走势,也没有专注购彩,所以每次都购买多期,不用经常到店。

对于为什么选择5倍投注而不选择其它倍数投注时,张先生说:“5倍刚好就10元一期了,理性购彩,中不中奖都抱着平常心,这也是我为公益事业的贡献。”

3期连投 3注号码中 1800万

今年上半年的一天,义乌小伙李先生在姐夫的陪同下现身省体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。在体彩超级大乐透第23048期开奖中,李先生通过一张经3期连投的、3注号码、27元投入的单式追加多期票,中出1注1800万元一等奖。

据李先生介绍,他接触体育彩票只有短短一年时间,只钟情于购买超级大乐透,并且每周一次性购买3期,投注号码一直未变。“这3注号码我从来没有换过,没有特殊的含义,都是凭感觉随意选的号码,因为我每周都购买,所以懒得频繁变换,没想到真的中大奖了!”

当期开奖日晚上,李先生睡觉前打开手机查看当期开奖号码。他说:“当时第一瞬间

是没什么感觉,懵懵的状态,过了一会儿就开始紧张了,因为从来没有想过自己会中千万大奖,太意外了!”

15期连投 5注号码中 1440万

日前,内蒙古呼和浩特中奖者马女士在家人的陪同下现身体彩中心,领走大乐透1440万元大奖。在体彩超级大乐透第23116期开奖中,马女士通过一张经15期连投的、5注号码、225元投入的单式多期追加票,中出1注1440万元追加投注一等奖。

据马女士介绍,自己特别喜欢体彩超级大乐透玩法,陆陆续续购彩将近5年,每期都没错过。“这注中奖号码我守了5年”,马女士坦言,自己对号码分析也有研究,但还是比较喜欢守号,偶尔看好的几个号,也会进行投注,“本来是抱着作公益的心态,5年也就这么过来了。”

20期连投 1注号码中 1000万

近日,惠州购彩者于先生现身市体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。在体彩超级大乐透第23117期开奖中,于先生通过一张经20期连投的、1注号码、40元投入的单式多期票,中出1注1000万元一等奖。

谈及为何时隔5日才领奖,于先生腼腆一笑,说:“我前一晚看到实体店代销者发朋友圈,说店里中出1000万元大奖,提醒中奖者要去体彩中心兑奖。当时我发现中奖号码很眼熟,拿出自己的彩票核对,没想到中奖的竟然是我。”

于先生从2014年开始了解体育彩票,一直关注超级大乐透。此次中奖的号码是从几年前他买的一注机选号码中挑选出来的,因为觉得这注号码很有规律,且有“眼缘”,就以单注多期票的投注方式购买。不曾想,他就这样中出1000万大奖。

于先生说:“得知中出1000万,我太激动了!我只是抱着玩一玩的心态去购彩,所以不会每期都去查询中奖结果,想着不中奖就当公益了!”

体彩店正在成为年轻人网红“打卡地”

□本报记者 张月霞

打卡、拍照、发朋友圈,是时下很多人热衷的一种生活方式。对此,网上有不同的声音,有的人认为美景美食是应该慢慢欣赏品味的,如果只是走马观花似的打卡拍照,意义不大。也有人认为,拍照打卡是记录生活的一种方式,可以留下美好的回忆,是一件很有意义的事情。

有关打卡网红地是否有意义的争论一直在进行,或许还将继续争论下去。但不管怎样,打卡网红地作为一种现象是真实存在的,尤其是年轻群体,更加热衷打卡网红景点、网红店等。

不可否认,一些网红地夸大其词,把人吸引过去之后大呼上当。那么,如何打造物超所值的网红地就是一个值得思考的问题。近年来,各地体彩从业者也在打造体彩网红地,把公益、文化、运动、娱乐等融为一体,吸引越来越多的年轻人前来打卡。

今年9月,体彩快闪店在河北石家庄裕彤体育场和石家庄湾里庙步行街亮相,吸引了大量游客前来参观打卡。快闪店展示了中国体育彩票的发展历程、公益金的使用情况、各种体彩衍生品,并现场销售排列3等体彩游戏,还向游客免费发放了冰淇淋和矿泉水等。现场参与者了解到一张体育彩票除了可能中奖,还能为公益事业添彩助力后,纷纷在打卡墙前拍照留念,许下“好运亿点点”的小心愿。

今年8月,湖南体彩首家好运杯实体店在长沙开业,产品包括美式咖啡、拿铁咖啡、中国茶咖等,店内外无处不在的体彩乐小星憨态可掬,让人们在品尝香醇咖啡的同时,感受到体彩游戏带来的未知惊喜。

云南省西双版纳州勐海县00067体彩店经过升级改造,如今已经成为深受年轻购彩者喜爱的网红店。偏INS风的即开刮奖区,给购彩者提供一个休闲放松、拍照打卡的场所,不少年轻人会带上一杯奶茶坐到店,在轻松舒适的氛围中享受刮奖的乐趣和惊喜。

生活需要一点仪式感,体彩打造的网红打卡地给参与者带来满满的仪式感,这也是很多体彩店及体彩活动受欢迎的原因之一。在这样的活动中,体彩的公益性被更多人所知晓,在参与的过程中他们也感受到了体彩的娱乐性,从而拉近了与体彩的距离。

近年来,各级体彩机构重视体彩店的焕新工程,越来越多时尚新潮的体彩店出现在公众的视野中。摆放整齐的各类顶呱刮即开票、有趣的宣传语、憨态可掬的乐小星玩偶、半开放式的柜台、自助打票机、留言墙……能够让人迅速放松下来,融入进去,忍不住掏出手机拍照打卡。有的购彩者表示,没想到现在商场里也可以买到彩票,而且这样的体彩店和平时看到的体彩店完全不一样,很吸引人。

以年轻人喜爱的表现形式,拉近体彩与年轻人的距离,体彩打造的众多网红地提升了体彩的品牌价值和市场竞争能力。新浪微博推出了“那年今天”的功能,如果哪天翻出自己曾在体彩网红地打卡的照片,也是一个美好的回忆。